

# REPÚBLICA DEL ECUADOR NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA (MIQ Logistics B.V.) QUE A SU VEZ ES ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA **ECUATORIANA (MIQ LOGISTICS ECUADOR S.A.)**

#### 1. COMPAÑÍA ECUATORIANA -

Nombre: MIQ LOGISTICS ECUADOR S.A

Número de expediente: 148997

Nombre y cargo del representante legal: Francisco Roldán Cobo, Gerente General

## 2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD **ECUATORIANA**

Nombre: MIQ Logistics B.V

Nacionalidad de la compañía extranjera: Holandesa Domicilio: Folkstoneweg 22, 1118 LM Schiphol

# 3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

Nombres y apellidos completos: PBP Representaciones Cía. Ltda.

Nacionalidad: Ecuatoriana

Número de identificación personal: RUC No. 1791269306001

Domicilio: República de El Salvador 1082 y Naciones Unidas, Edificio Mansión Blanca

Mezanine

# 4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	MIQ Holdings, Inc.		Estados Unidos	300 West 6th Street, Suite 2300, Austin Texas.

Francisco Roldán Cobo

GERENTE GENERAL- MIQ Logistics Eq

PBP Representaciones C. Ltda;

APODERADA DE MIQ Logistics B.V. EN EL ECUADOR

Carlos Salazar - Gerente

FECHA DE PRESENTACIÓN 2015 III

AÑO MES DIA

